

大盘继续向上应该没有问题

昨天大盘高开13个点开盘,盘中最高摸至2745点,午盘后行情出现反复,终盘以2716点报收,上涨了40个点。在日K线图上,大盘昨天跳空向上的缺口还有6个点没有补,而这个跳空缺口对后市有无影响目前还很难看出,至少从短期看,继续向上挑战真正的压力位是没有悬念的。昨天沪市成交量为788.7亿,比前天

增加了87个亿,说明在量能的支持下,继续向上应该是没有问题的。从昨天的盘面看,大盘之所以会继续这种强势表现,与基金的反手做多有很大的关系,可以明显地看到,涨停的多只股票都属于基金重仓股,它们的连续表现对市场人气的维系起了很大的作用。另一方面,前天主导行

情的两大主流板块昨天上午继续强势表现,因为两大板块的权重对指数的奉献是其他板块无法比拟的,所以当它们上涨的时候,大盘就会很轻松地地上攻。当午盘后主流板块面临获利回吐压力的时候,科技网络板块接过了领涨的大旗,同方股份和上海梅林这两只老龙头重出江湖,率领科技板块振奋人气,又一次把

大盘拉了起来。从技术上看,大盘昨天盘中最高的2745点为1月24日创下最高点2994点下跌以来形成的下降通道的中轨附近,面临压力也是非常正常的。还好在收盘的时候我们看到了两个幸运:第一个幸运是大盘最终又是拉起来收盘,收盘点位2716点成功地站在5日均线之上;第二个幸运是昨天

回调时量能还能继续放大,表明短线看多的人明显超过了看空的人,这也成为能够继续看涨的依据。常言道:有压力才能更有动力。股市也同样如此,昨天遇到的压力,就成了今天上攻的动力。(爰川如梦)
欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yuti.blog.cn-stock.com>

■博友咖啡座 股市的奠基石——献给价值投资者

我很少推荐股票,如果推荐的话,都是些中长线股,我推荐的时候这些股票大多在历史低位,如联通、安阳钢铁、中行、工行等,即使是在这一轮下跌中,它们也没有回到我推荐时的价位,当然,追高的人有可能会被暂时套住。经常有朋友问我这些股票要不要买,能不能做“波段”,我难以回答。

昨天早晨我在《每日开盘必读》中讲到了中长线的投资理念,引用了我20多年前写的一首诗,由于早晨时间比较匆忙,没来得及写清楚,现在重新写,以飨读者——

看到我们南京的金陵饭店已经过会,很快就要发行,即将上市的消息后,使我想起在这座36层饭店于上个世纪80年代刚刚封顶时我写的一首诗,题目叫《奠基石——致金陵饭店》,发表在当时的报纸上,我觉得这首诗与股市的投资理念有关,现摘录如下——

你是一座站着的大楼,
其他的楼都蹲着,
蹲着的已经累了,
盼望着早点站起来。
你是一条站着的街市,
其他的街市都睡着,

睡着的已经醒了,
盼望着早点站起来。
你现在很高很大,
将来会很矮很小,
你是一块站着的青石,
为站着的城市奠基。
现在我们南京比金陵饭店高的大楼越来越多了,整个城市确实都“站”了起来。那么,如今我们的股市不也是看起来“很高很大”,将来也不会“很矮很小”吗?

当金陵饭店刚刚破土动工的时候,那时候买一万块钱的深发展、深万科等高成长的股票,如果捂到现在,恐怕已经是千万富翁了。我想,现在我们买一万块钱的工行、中行、联通,再过十年,说不定也会有意想不到的收获。

沪深股市只有十多岁,还很年轻,刚刚进行过的股改就像是一块奠基石,股市的这座摩天大厦似乎才打好地基。还是那句话:“2006,中国内地股市元年”。老沙坚信,在“黄金十年”中,中国内地股市必定会“站”起来……

欲看更多精彩内容请登录
<http://shaminnong.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年2月7日16时)

上证博友对2007年2月8日大盘的看法:



►看多观点

机构主力吃了一肚子的筹码,想一次性出完货是不可能的,如果主力真的看空后市决心出货的话,再次拉升指数并突破3000点来造成大行情再次来临的假象来诱使散户进场接货是很必要的,因此现在是慢慢震荡整理直至春节,春节后再次大涨并突破3000点就水到渠成了。当然,现在说主力拉升指数突破3000点是为了出货是不能确定的,因为内地股市上涨得再高一些也是合理的。(山海)

近两天地产股以及银行股等机构重仓股的企稳转强,表明部分主力有重新做多的欲望。毕竟沪市从2994点下跌到前天最低点2541点,大跌了400多点,由于期间没有出现过较像样的反弹,大盘由此出现强劲反弹并持续下去的可能性是很大的。机构重仓股前期遭重创,短期的反弹肯定会有所反复,但相对于其他的二线个股,本就不出现破位走势,与其说是反弹,不如说是回升。指数现在并不代表绝大多数个股的走势,因此,大盘再度大跌的几率并不大,投资者对成长性绩优股仍可坚定持有,昨天股指盘中的动荡其实提供了更多逢低介入的机会。(北方操盘手)

大盘涨幅比预料中的要小,昨天大盘中涨,收出小阳线,量能继续放大,5日均线形成支撑,30日均线可能将被假破,技术指标继续修复。若无利空消息,预计今天大盘或将继续上涨。(白葡萄)

►看空理由

从中线的眼光看,大盘在穿越2245点这个重要的阻力区后,也应该有个回抽确认的过程,这个过程也就是当前的调整。

从短线的角度看,大盘在有效站稳2746点后,短线震荡还会延续下去,所以轻仓短线快速快出或者休息的思维模式也应该继续。

如果今天大盘在2698点短线支撑有效的情况下,大盘盘中应该还会有冲击2746点的机会,但站稳的概率不大,要防止大盘再次出现杀跌的情况。

建议寻求短线机会的朋友要注意快速快出,远离前期涨幅过大的品种。(沐春斜阳)

昨天下午大盘岌岌可危,尾盘收得有些勉强。对近日大盘不可过于乐观,趋势既已破坏,短期难以重新凝聚,主力近期还会有一系列诱多自救的动作。(深蓝)

主力通过攻击30日均线来给散户们信心,以达到其出货的目的,短线高手可进场吃肉吃,中长线投资的朋友该是出场的时候了,当人气在被调动起来的时候,大跌的日子就来了。(股之道)

反弹之路注定不会一帆风顺

昨天大盘继续反弹,收盘时上证综指上涨了40点,深成指上涨了200点。从技术上看,收盘指数虽然在5日均线的上方,在盘中也一度突破了2730点附近的压力,但30日均线的压力是非常明显的,曾经的下跌支撑位在反弹时变成了压力位,要想迅速冲破阻力谈何容易。从盘中看,

以银行股为首的大盘指标股成为上午大盘反弹的主要动力,而午后又是它们一度引领指数快速下跌,由此可见,反弹之路注定不会一帆风顺。

大盘经过2天的反弹,指数上涨已经超过百点,大盘调整至本周二时历时6天,最大跌幅为400点左右,从这个角度说,下跌

和上涨的速度和幅度同样是惊人的。目前的市场在短线趋势没有完全扭转和走好之前盲目乐观、盲目操作,我还是不提倡的。投资者在实际操作中要始终保持清醒的头脑,不要受市场上纷至沓来的各种言论的影响。对此,给大家一个忠告:耳听为虚,眼见为实。切记切记!

■高手竞技场

获利盘消化过后大盘胃口大开

昨天下午大盘终于开始一步一步地消化前期的获利盘,跌至2681点之后开始回拉,今天大盘将稳步盘升,有望挑战2750点。

从盘面看,昨天午后指标股上升乏力,银行股依然在调整,中国石化、宝钢股份等指标股抛压较重,而个股行情依然十分活跃。具有资产注入题材和整体上市题材的个股受到资金的呵护,白云机场和深圳机场

等涨幅较大。发行认购权证的个股出现权证与正股相互推动向上的局面,盘中中化国际、国电电力、邯郸钢铁和长江电力等都有较好的表现。

投资者可注意以下几点: 预计后市大盘将以震荡为主,权重股充当风向标,后市大盘能否走出强劲的攻势还得看权重股的脸色,尤其是金融板块中的工商银行和中国银行的表现。从形态上看,工商银行的

调整幅度已达20%,中国银行也有15%的调整,短期内两只银行股再度向下调整的空间基本被封杀。

个股行情的涨跌互现说明主流资金在大盘反弹过程中仍在积极运作个股行情,以争取收益最大化。从近期的公开信息我们可以发现,主流资金正在从涨幅巨大的个股向2006年的边缘化品种转移,这批个股的一个共同特点是在2006年行

情中涨幅不大,甚至是在2006年下半年沦为市场边缘化品种的个股。

大盘强势上攻并成功突破2700点,进一步扭转了短线下跌的颓势,展望后市,市场信心仍有待恢复,在2700点左右将形成新的运行平台,短线反弹行情继续看好。(蔚然成风)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cjgs.blog.cnstock.com>

大盘咸鱼翻身有点难

昨天大盘承接前天反弹的势头,继续强势反攻,但是在30日均线附近遭受空方的坚决抵抗,使得反弹进入一个相持阶段。虽然收盘时指数上涨了40点,但量能却没有明显跟上。更重要的是,几只权重指标股都遭到短线均线系统的压制,难有太大的作为。

前天大盘见底回抽,量能不是很充足,虽然看似全面反击,但总觉得这波行情只是深跌之后的报复性反弹,还不能确认为真正意义上的反转。真正的反转应该是短期均线系统形成上升三角形,指数站在短线均线系统的上方。这些形态从目前看都达不到,所以我们给现在的反弹定义为超跌反弹,还没有真正构成反转。

今日大盘将承接昨天的上涨继续上冲,但在短期均线附近会有较大的压力,震荡在所难免,注意60日均线的动向。

操作上还是以波段为主,除个别消息来源可靠的个股之外,其他个股上涨后都要严密跟踪60日均线,发现不对坚决走人。

昨天盘中个股虽然表现活跃,但指数表现并非十分理想,特别是指标股先扬后抑的走势对刚刚树立起来的反弹积极性是一个不小的打击。在30日均线附近前短均线介入的资金也有出逃的迹象,显示出市场反弹的力度因年关的接近显得有些有气无力,大盘要想真正做到咸鱼翻身有点难。其理由有三点:

理由一是短线均线系统压力较大。

20日均线和30日均线一直是这轮行情有效支撑线,不少投资者视其为生命线,在前期多次调整中都有效地抵抗了调整的深入,这次是第一次杀破。同样,跌破之后其反压作用也很大。围绕20日均线和30日均线,多空双方的决战会比较激烈,震荡幅度会较大。

理由二是指标股受均线系统压力较大。

中国石化、中国银行、工商银行、中国人寿都在不同程度上受制于均线压力,每每上攻都在均线附近无功而返。显示出多方攻击到这一区域的时候显得力量不

足,这对大盘进一步回升带来很大的压力。

理由三是个股短线上涨幅较大,个别个股收益在10%以上,一旦大盘滞涨,很容易引发获利筹码出逃,特别是在对短线均线系统久攻不下的情况下。综合以上理由,笔者认为在大盘稳步走好已成定局,但要想在短时间内恢复先前的元气还需要一点时间。在短线均线系统附近的争夺会比较激烈,反复还会出现。投资者切不可因为连续两天的上涨就认为大盘已经转危为安,而忽视了反复的危险。(楚风)
欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

今天会是黑色星期四吗

大盘昨天反弹最高点2745点,比笔者上一天的预期高出5个点,30日均线附近的压力需重视,目前指数处于调整阶段,所以这两天上涨只能以反弹看待。昨天下午开盘后还是未能突破2740点,尔后金融板块的整体回落引发指数出现一波跳水。笔者上周未开始提示大家将会出现反弹,不知道这100多点的反弹你是否抓住了?但我发现有不少人并没有选择在前两天进场,而是选择在昨天上午进场,下午再

度被套,追涨杀跌乃目前行情的大忌,持股不动或者空仓等待才是更好的选择。如果你被套牢而选择割肉出局,在趋势没有明朗之前不要再度入场,一旦再被套,你将步入追涨被套、杀跌亏损这样一个怪圈,银子就是这样白白流光的。目前还有不少投资者认为,一旦出现大跌就是调整的开始,一旦大盘上涨就是再次上攻,其实这是大错特错的,你的想法正中主力下怀。当大多数人认为行情开始的时候往往会继续下

跌,当大多数人认为行情结束的时候往往会继续上涨,这就是股市的真理——多数服从少数。对于决定好的操作策略要坚决遵守,一时的犹豫可能会让你后悔不已。要把握好自己能把握的利润,像目前的行情,看不清楚方向的投资者完全可以不动,何必将自己的钱去当赌注呢?前天和昨天的反弹是纯粹的技术反弹,上涨若要继续,一定要拿出继续上涨的依据。今天又是星期四,会不会又出现一个黑色星期四呢?

上证综指15分钟144周均线目前位于2775点,继续在下移,后市未能突破该线前不能轻易看多。由于60分钟MACD指标已经形成金叉,可能还有冲高的机会,一旦能够有效突破2740点,上面的压力位就在2780点附近。今天要注意2680点的支撑力度,如果跌破的话,有可能回试2578点的支撑力度。(金帆)
欲看更多精彩内容请登录
<http://jftz.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

反弹行情稳健操作三原则

大盘反弹还会延续下去,由于行情的性质是反弹,其操作就不能套用牛市上升通道的操作方法,而应该适应行情的性质作出适当的调整。笔者认为,在本轮行情中要想规避风险又有较好的收获,必须把握三个原则: 首先要买热点股。由于前期股指跌幅巨大,有的个股跌幅在30%以上,大盘一反弹,基本上处于普涨格局,很难分辨哪只股票好。如果买入的是主力正好在出货的品种,不仅不能盈利,反而中了主力的圈套。所以,做反弹先应该对买入对象搞清楚后再下手。笔者认为,选股票至少

要注意两点:一是已经破位的股票不能买。什么叫破位呢?就是股价已经跌破20日均线多天,20日均线已经拐头向下的股票不能碰,不能以为其跌幅大就有利可图。二是要买低价股。当前潜力最大的还是低价股,前期低价股上涨得很快,大盘调整时主力顺势洗盘,现在开始上涨的股票为首选。 其次要买强势股。所谓强势股要具备两个要素:一是处于上升通道,大盘跌的时候已经有破20日均线或者破了后已经迅速收复;二是突破前期高点后回调,目前涨幅不大,处于大幅上

涨的前夜。这样的股票买入后随时都有大幅上涨可能。 最后是随时准备卖出。因为是反弹行情,就不能太贪,要降低盈利的预期,发现大盘苗头不对或者买入的股票有异动就应该坚决离场。正常的卖出方法是一周内上涨幅度大于15%以上或者20日乖离率大于15%以上的就要随时考虑卖出。 把握住上述三个原则,在本轮反弹行情中,你胜算的概率就有了八成以上。(股示舞道)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

善于捂股乃牛市赚大钱不二法门

从理论上说,在牛市中应该赚钱,就目前情况看,赚大钱是很难的。但在牛市中赚钱说也容易,至少赚适度的钱并不难。如果你跟上了大盘指标股行情,不要说买在底部,就是买在中途,你的资金也能增值不少。如果你看错了热点,没有跟上大盘指标股行情,在大盘指标股疯狂的时候买入并一直持有,你的收益也有30%以上。 在牛市中操作心态非常重要,这个心态说白了就是捂,牛牛赚钱就靠这一招。为什么捂能在牛市中赚钱甚至是赚大钱呢?这是因为价值投资使股价不断

上涨,经济的发展和业绩的增长导致上市公司更具投资价值。 主力资金量大,进出都难,他们一方面要推动股价上涨,还要造舆论、融资、搞研究,成本高着呢。他们如果想要全身而退,必须有足够的空间才能且战且退并实现盈利。所以,机构庞大的运作体系使得其必须长期运作,否则就会功亏一篑。我们要弄清主力的运作思路,坚定持股的信心。(股示舞道)

暴涨,并且很安全;二是价格要低。只有价格低才有上升的空间;三是要有主力建仓,但前期上涨幅度不能太大,这类股票人气旺,上方的抛售压力不大,即使有抛盘,主力也会照单全收;四是已经启动或已经出现突破的股票,牛市中的主要操作策略之一就是追击已经突破的龙头品种,只要是行情的热点,突破就是真突破,而突破后上涨空间巨大,获利空间也很大。(股示舞道)
欲看更多精彩内容请登录
<http://gswd.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至2007年2月7日16时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
绝地反击,谁主沉浮	华尔街漫步	2-6	35
2.6 盘后分析	caiyoubin	2-6	54
中期调整仍未结束,不要对反弹幅度抱太大期望	沙屯农	2-7	0
每日开盘必读(2月7日周三共7条)	展锋	2-6	299
2.6 盘后简评:权重股全面企稳 反攻一波三折	老股民大张	2-6	7
反攻将在明后天正式开始	一鹏	2-7	0
天涨千点的慢牛由此起步	knife	2-6	17
反弹进入风雨征途	老股友	2-6	4
老股友投机日记:反弹还能继续吗	寂寞	2-6	29
2641点的行情会创新高吗?	展锋	2-7	160
2.7 午间简评:大盘强劲回升 个股异彩纷呈	bangni	2-6	11
不要让自己陷在每天的涨跌中	“菜鸟”也疯狂	2-6	10
“变态”的下跌,必然的上涨	hkun	2-6	10
银行股何去何从暂缓定论	碧海悠悠	2-7	2
反弹仍可看高一线	蔚然成风	2-7	7
2.7 早晨策略:做多信号出现,积极建仓蓝筹	胡嘉	2-6	30
愤怒又伤害了多少人	龙之讯	2-6	6
一语成真,反弹将会如何演绎	李君壮	2-6	16
百万实盘:行到水穷处,坐着云起时	严为民	2-7	14
股指仍会冲高,不过2720点则先出(2.6晚间看盘)	周业安	2-7	14
别再被主力鱼肉 悲哉!	冬天的童话	2-6	9
没有谁能比市场更聪明	老股民大张	2-7	8
新手必读:博客八步走	严为民	2-6	25
午评:今天的缺口依旧是隐患	周贵银	2-6	6
别动!动拿股指做文章	股示舞道	2-6	51
股市会波浪式前进螺旋式上升	寂寞	2-7	25
买入目标股理由	春风玉雨	2-6	0
快评:短线又将震荡逢高先抛	楚风	2-7	2
反弹难改中期调整格局	楚风	2-7	0
小心反弹中的杀伤力	股示舞道	2-7	1
大盘反弹的高度及其制约因素			